201–220. Найти  неопределенные  интегралы.  В  двух  первых  примерах  
(п. а)  и  б)  проверить  результаты  дифференцированием. 
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223. Вычислить  площадь  фигуры,  ограниченной  кардиоидой  
[image: image5.wmf]).

cos

1

(

3

j

+

=

r


241–260. Найти  общее  решение  дифференциального  уравнения.
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261–280. Понизить  порядок  дифференциального  уравнения
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281–300. 1. Найти  область  определения  функции  двух  переменных  
[image: image8.wmf]).
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  Изобразить  ее  на  координатной  плоскости  и  заштриховать.

2. Проверить, удовлетворяет  ли  функция  двух  переменных  
[image: image9.wmf])
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 указанному  дифференциальному  уравнению.
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301–320. Найти наименьшее и наибольшее значения функции  
[image: image15.wmf])
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 в замкнутой области D, заданной системой неравенств. Сделать чертеж области D.
	303.
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321–340. Дана функция 
[image: image20.wmf])
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2) производную в точке А по направлению вектора 
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	323.
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341–360. Исследовать сходимость числового ряда:
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361–380. Определить интервал сходимости ряда:
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